Resolucao da Atividade de Raio x - MAT7_04NUMO04

Complete os esquemas abaixo:
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Solucdo:
No primeiro esquema, os alunos deverdo relembrar que o quociente de um
numero negativo dividido por um numero positivo é sempre negativo.

No segundo esquema, apenas o divisor é negativo, tornando alguns quocientes
também. A atencdo aos sinais de cada resultado é importante e pode interferir
nos resultados. Os alunos podem se confundir com o primeiro resultado e assim
errar os demais.

No ultimo esquema, ha divisores positivos e negativos, assim o quociente
também podera ser negativo e positivo. A divisdo por 10 também retoma que
um numero dividido por 10 torna-se 10 vezes menor, ou seja, fica com uma
ordem a menos.



